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Dobrý den osmáci,
polovina z vás neposlala úkol! Doufám, že mi ho předložíte po návratu do školy. Dnes se podíváte na další významový poměr mezi větami hlavními.
Všechny vás zdraví Rozsívalová
Dobrovolný úkol nejen pro studenty:
Ve které z následujících možností je stejný významový vztah jako mezi slovy NOHAVICE – KALHOTY?
A) plaz – zmije
B) krejčová – metr
C) opěradlo – křeslo
D) motorka – dálnice

učivo: Poměr odporovací
· učebnice str. 120 – 121
· z tabulky na str. 121 si do mluvnických sešitů vypište spojovací výrazy poměru odporovacího a naučte se je!
· Uč. str. 120/cv. 2 – nachystejte si na zítřejší online hodinu – ústně
· Nezapomeňte na úkoly, které jste si měli připravit na online hodinu 22. 4., která nám odpadla
